HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH SƯ PHẠM
Thực hành sư phạm là một trong những nội dung cốt lõi của chương trình đào tạo ngành sư phạm nói chung và ngành Giáo dục mầm non nói riêng. Mục đích của nội dung này nhằm hình thành năng lực nghề cho sinh viên. Tổ chức tốt thực hành sư phạm là cơ sở quan trọng để bổ sung, củng cố, khắc sâu và mở rộng những tri thức chuyên môn, nghiệp vụ đã được học trong trường sư phạm. Đồng thời, hình thành và trau dồi những kỹ năng sư phạm cho SV, là cơ sở để họ thực hiện tốt các nhiệm vụ, thích ứng nhanh trong môi trường công tác sau này. Để có kỹ năng sư phạm, SV nhất thiết phải được luyện tập trong hoạt động thực tiễn, phải được trải nghiệm trong thực tế…, thông qua THSP. Bởi lý luận và thực tiễn là hai mặt không thể tách rời, lí luận phải đem ra thực hành, thực hành phải nhằm theo lí luận...  Với mục đích đó, ngày 4 tháng 10 năm 2022 Bộ môn Giáo dục đặc thù, khoa Sư phạm đã tổ chứ cho sinh viên Lớp ĐHMN K63 Và CĐMN K63 đi tham quan, dự giờ tại Trường Mầm non Bắc Lý, Thành phố Đồng Hới.
Với sự giúp đỡ, hướng dẫn tận tình của Ban giám hiệu và cô giáo Trường Mầm non Bắc Lý đã giúp các em sinh viên có một buổi tham quan, dự giờ đầy ý nghĩa. Thông qua hoạt động này, không chỉ giúp cho sinh viên học tập, đúc kết kinh nghiệm từ trong giờ dạy mẫu, mà còn giúp cho sinh viên có được những kinh nghiệm và sáng tạo trong việc xử lý các tình huống trong giờ học. 
Một số hình ảnh tiêu biểu:
[bookmark: _GoBack]1. Hoạt động khám phá xã hội “Trò chuyện về ngày lễ 20/10” do cô giáo Võ Thị Châu dạy (cựu sinh viên lớp ĐHMN - Khóa 50)
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Cô Châu và các bé đang trò chuyện về ngày 20/10
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Cô hướng dẫn các bé làm quà tặng bà, tặng mẹ nhaanh ngày 20/10
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Các bé giao lưu, tặng quà cho các cô giáo của Trường ĐH Quảng Bình


2. Hoạt động khám phá khóa học: Bé làm thí nghiệm “Núi lửa phun trào” do cô giáo Nguyễn Thị Như dạy (cựu sinh viên lớp ĐHMN - Khóa 57)
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Cô Như và các bé đang trò chuyên về núi lửa
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Các bé đang quan sát hiện tượng “Núi lửa phun trào”
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Các bé đang thực hành thí nghiệm “Núi lửa phun trào”
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